

省政法队伍教育整顿南通驻点指导组与市政法队伍教育整顿领导小组组长

进行工作交流

晚报讯 昨天上午,省政法队伍教育整顿南通驻点指导组与市政法队伍教育整顿领导小组组长进行工作交流。市委书记、市政法队伍教育整顿领导小组组长徐惠民介绍了南通市政法队伍总体情况和教育整顿工作进展情况,并对下一步做好教育整顿工作谈了打算。

在听取情况介绍后,省政法队伍教育整顿南通驻点指导组组长秦景安指出,指导组进驻以来,南通市教育整顿领导小组及办公室与指导组积极对接,各项工作开局良好。对下一步工作,他要求,要进一步强化面上统筹,对照《全国工作指引》,加强对全市各政法单位教育整顿工作的统筹把关,推动各政法单位吃透上级要求,把准各个阶段、各个环节之间的逻辑关

系,精准组织实施,确保教育整顿工作推进有条不紊、有序有效;进一步强化对接联系,建立健全指导组与市教育整顿领导小组办公室工作例会机制,强化定期会商、沟通协调、整体联动、上下衔接,将中央、省委教育整顿决策部署不折不扣落实到位;进一步强化组织推进,高标准落实好“一把手”上党课、纪委书记作廉政报告、专题民主生活会等规定动作,坚持开门搞教育整顿,认真做好来电来信、线索处理、问题查处等工作。

徐惠民表示,下一步,南通将坚持对标对表中央、省委决策部署要求,在省指导组的精心指导下,狠抓教育整顿“四项任务”落地落实,持续加强和改进政法工作质态,不断提升群众对政法工作和政法队伍的

满意度,继续保持南通政法工作走在全省前列的良好态势。一是站位再提高,持续深入学习贯彻习近平总书记关于政法工作和政法队伍建设的重要讲话精神,以最高站位、最严要求、最强决心推进教育整顿。二是责任再压实,突出党委书记带头,推动各层各级知责于心、担责于身、履责于行,不断增强上下协同、条块联动、整体推进的工作合力。三是协调再加强,充分发挥市领导小组及其办公室的统筹协调作用,主动加强与指导组的汇报衔接、沟通联系,督促推动各地各单位准确把握教育整顿的总体任务、程序要求,有力有序有效落实各项任务,切实将教育整顿的实际成效转化为解决问题、锻造队伍、推动工作的强大动力。

记者朱文君

推动高素质专业化纪检监察干部队伍建设

学习贯彻中央和省市纪委监委会议精神专题研讨班开班

晚报讯 昨天,学习贯彻中央和省市纪委监委会议精神专题研讨班在市委党校开班,市委常委、市纪委书记、市监委主任韩方作开班动员并作辅导报告。

为进一步推动高素质专业化纪检监察干部队伍建设,推进全年纪检监察工作高质量发展开好局、起好步,市纪委监委将3月定为“交流研讨月”,在市县纪检监察系统开展“纪检监察业务交流研讨”1+N系列活动。

韩方指出,要深刻学习领会习近平总书记关于新发展阶段的重大科学研判和重要讲话精神,完整领悟蕴含其中的新时代内涵,自觉找

准纪检监察工作结合点位。要从政治上把握反腐败斗争形势,深刻领悟实现“三不”一体推进战略目标的新时代内涵,切实加强组织领导,扎实推动“三不”机制精准发力系统施治。坚持全面从严治党从政治上看,要把握讲政治的新时代内涵,把“两个维护”作为最高政治原则,把“严”的主基调长期贯彻下去。持续强化政治监督,全力保障高质量发展,强化“四项监督”统筹协调,做实监督首要职责。他强调,全体纪检监察干部要以本次培训为契机,深刻把握新阶段、新理念、新格局的“三新”要求,认真落实新时代纪检监察

察工作各项任务,增强忠诚意识、纪法意识、监督意识和风险意识,大力加强纪检监察机关自身建设,以实际行动践行“忠诚干净担当”。

此次培训班为期两天,除邀请专家学者集中授课外,还将围绕共性课题、个性课题开展分组研讨。县(市)区纪委书记、副书记,相关省级以上开发区纪工委书记,市纪委监委机关、派驻(出)机构、市委巡察机构全体人员,十二届市委第十二轮巡察各巡察组成员,市属国有企业、学校、医院和相关事业单位纪委书记参加培训。

记者卢兆欣 通讯员严璐

致敬百年伟业 赓续红色基因

“南通红色记忆”融媒体新闻行动启动

晚报讯 昨天,如东马塘革命烈士纪念馆内,南通报业、南通广电网传媒集团和各县(市)区融媒体中心的数十名记者,走进革命先烈吴亚鲁纪念室,深入采访这位南通地区第一位共产党人的生平故事。一幅幅历史图片、一段段文字介绍,以及地方党史工作人员、纪念馆志愿者饱含深情的讲述,革命先烈活生生的形象如在眼前,媒体记者们深为感动、深受教育。

当天,由市委宣传部、市委党史办联合组织的“奋斗百年路 启航新征程——南通红色记忆”融媒体新闻行动启动。从吴亚鲁纪念室出

发,融媒体新闻行动将围绕我市党史上的重要地标、重大事件、典型人物,市县联动、全媒呈现,用心用情讲好中国共产党和中国共产党人在南通的奋斗历程,引导广大党员和全市人民从中感悟真理的力量、人民的力量、奋进的力量,满怀信心为南通勇当全省“两争一前列”排头兵多作贡献、勇挑重担。

如东马塘是苏中革命老区。吴亚鲁烈士1898年出生于当时的如皋县潮桥镇(今属如东县马塘镇),1922年年初加入中国社会主义青年团,同年加入中国共产党,参加过省港大罢工、南昌起义和广

州起义,1939年6月,于平江惨案中牺牲。2007年,如东县政府在建马塘革命烈士纪念馆时专门设立纪念室。采访时,正逢马塘镇党委组织近年来新入职的青年干部在此开展党史教育,观看展陈、聆听讲解、重温入党誓词……镇党委工作局工作人员曹天仪深有体会地说,一个国家一个民族总要有一批心忧天下、敢于担当的人。缅怀先烈,就是要传承他们为国为民的精神,为国家的繁荣、人民的幸福不懈奋斗。

“南通红色记忆”特别报道将从下周一起在各媒体上陆续推出。

记者徐亚华 卢兆欣 杨新明

《南通市轨道交通管理条例》征求意见

拟推行地铁禁食、禁手机外放声音等举措

晚报讯 南通轨交开通运营后,市民乘坐有哪些行为规范?可以在车厢内吃东西吗?能使用手机外放功能吗?宠物可以进站乘车吗?这些和百姓出行息息相关的小小事,都被写入了南通市交通运输局近期发布的《南通市轨道交通管理条例(征求意见稿)》中,公开征求意见。4月11日前,市民可将意见或建议反馈至市交通运输局法规处。

根据规划,南通轨交1号线预计2022年开通,2号线预计2023年开通。建成通车后,轨交1、2号线将为南通轨道交通“由线成网”奠定骨架基础,对畅通城市组团联系、增强城市集聚能力具有重要意义。

为了规范我市轨道交通管理,保障轨道交通安全,维护轨道交通相关主体的合法权益,促进轨道交通事业健康发展,根据有关法律、法规,结合我市实际,根据市人大年度立法工作安排,市交通运输局草拟了《南通市轨道交通管理条例(征求意见稿)》。

记者注意到,这份《南通市轨道交通管理条例(征求意见稿)》,包括总则、规划与建设保护区管理、运营与管理安全和应急管理、法律责任以及附则共七部分53条,其中明确了在列车内饮食、使用电子设备外放声音等“乘客禁止性规定”。记者梳理发现,征求意见稿中提及的多项乘客行为规范,国内已有多地实

施。例如,去年12月1日,新修订的《上海市轨道交通乘客守则》正式实施,其中新增了针对手机、平板、智能手表等电子设备声音外放的禁止条款。而南京,也早在2014年7月就颁布了“地铁禁食令”,而且一直“动真格”。

据悉,公众可通过两种途径提出反馈意见:1.通过信函方式将意见邮寄至:南通市崇文路2号,南通市交通运输局法规处(邮编:226018)。来信请注明“《南通市轨道交通管理条例(征求意见稿)》征求意见”字样。2.通过电子邮件方式将意见发送至:ntjtfgc@126.com。

记者彭军君 实习生杨荣臣

共筑船舶海工产业链发展新优势 张謇企业家学院首个产业链班开班

践行嘱托开新局

争当表率 争做示范 走在前列



晚报讯 16日上午,全市规模以上工业企业张謇企业家学院培训班首个班次——高技术船舶和海洋工程产业链班正式开班。市政协主席黄巍东参加开班仪式并讲话,希望各位学员牢记总书记嘱托,争先弘扬张謇精神;勇立新时代潮头,做有社会责任的企业家;顺应新发展趋势,共筑产业链发展新优势。

为深入贯彻落实习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神,张謇企业家学院于1月6日揭牌成立,江苏省委、南通市委将张謇企业家学院建设发展写入“十四五”发展规划,明确要求建好张謇企业家学院,为培育张謇式企业家群体作出贡献。根据全市统一部署,依托张謇企业家学院,计划用5年时间对全市规模以上工业企业的主要负责人,进行一轮系统化培训,为引领经

济发展新常态、提升产业发展水平,加快实施创新驱动发展战略、加快经济转型升级,助力南通社会经济“十四五”发展,提供坚实的人才保障。

培训班将采用课堂理论教学、现场观摩学习、专家授课相结合的形式,不仅开展《深入学习贯彻习近平总书记关于企业家精神和张謇精神的重要论述》《张謇:爱国企业家的典范》等专题课程,还将通过现场观摩、互动答疑等,加强企业家们沟通交流,提高认识、分析和解决问题的能力。

黄巍东希望学员们能通过此次学习,深刻体会张謇的爱国情怀、开放胸襟、创新精神、诚信品格和社会责任这五大精神的深刻内涵,学习张謇实业报国的大格局;传承弘扬张謇兴办实业、发展教育、参与社会公益事业的家国情怀,不断强化责任担当,在引领企业发展的同时,履行好社会责任;把学到的理念应用到企业的生产经营之中,努力成为勇于创新、敢为人先、乐于奉献、治企有方的“张謇式”企业家,争创更多的第一唯一,用新时代的担当作为,共筑南通船舶海工产业链发展新优势。

记者刘璐 实习生杨荣臣



南通家纺组团亮相中国家博会

昨天,2021中国国际家用纺织品及辅料博览会在国家会展中心(上海)开幕,我市29家家纺企业和家纺联盟在江苏南通国际家纺产业园区统一组织下组团参展。南通展团在国家会展中心(上海)5.2号展馆,展区面积2193平方米,是该馆内最大的一个展团。

记者江建华

2020年度全国传媒经营总结大会召开 南通报业斩获3项大奖

晚报讯 14日至17日,来自全国百余家报刊社(集团)的领导、媒介专家、业界精英近200人齐聚冰城哈尔滨,参加2020年度全国传媒经营总结大会。会议重点推介媒体在过去一年中取得的成绩和经验,共同探索媒体经营融合创新的发展路径。

与会代表从数据、政策、实践等多个维度,全面分析了2020年媒体广告投放变化和融合发展特点,并对2021年经营格局的构建与变

化趋势作出研判。大会通过党报经营、融合创新、经典案例三个论坛,全方位、多层次、多角度深入探讨融媒体新形势下媒体的经营发展之路。

大会表彰了2020年度媒体经营工作中表现突出的媒体和个人。南通报业集团的《虹起沪苏通,龙腾长三角——沪苏通大桥通车特刊》、“智库·云论坛直播”系列、“党报和你在一起·欢乐社区行”3个融媒经典案例荣获2020年度全国传媒经营“金推手”奖。

记者吴银华